

2802
14 10

2021

12889 SVIII

Data: 12.10.2021

Dosar: 5BV

Către

U.A.T. municipii, orașe, comune

**Informare privind publicarea de către AFIR a
Ghidului solicitantului pentru obținerea finanțării pentru proiectele de investiții în
infrastructura de acces agricolă**

Agencia pentru Finanțarea Investițiilor Rurale a publicat, pe pagina oficială de internet www.afir.info, Ghidul solicitantului pentru obținerea sprijinului financiar acordat prin **submăsura 4.3 –componenta infrastructura de acces agricolă** din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 (PNDR 2020). Submăsura finanțează **Investițiile pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice – componenta infrastructura de acces agricolă**.

Sesiunea pentru primirea cererilor de finanțare se va desfășura on-line în intervalul **28 octombrie 2021, ora 9.00 – 27 ianuarie 2022, ora 16.00**. Suma totală disponibilă pentru investiții în cadrul acestei sesiuni este de aproape **105 milioane euro**.

Sprijinul nerambursabil va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile și nu va depăși 1.000.000 Euro pentru un proiect.

Beneficiari ai submăsurii sunt **unitățile administrativ teritoriale și/sau asociații ale acestora**, constituite conform legislației naționale în vigoare.

Prin finanțarea pe care o pot obține unitățile administrativ teritoriale prin PNDR trebuie să asigure îmbunătățirea accesibilității exploatațiilor agricole prin realizarea sau modernizarea căilor de acces, asigurând totodată o mai bună aprovizionare și un acces mai facil către consumatori și piețele de desfacere.

Una din condițiile de finanțare este ca investiția să fie racordată la un drum existent. Totodată, solicitanții trebuie să facă dovada proprietății sau a dreptului de administrare a terenului pe care se realizează investiția.

Prin proiectele depuse vor fi finanțate investiții în construcția, extinderea și/sau modernizarea drumurilor de acces agricole către ferme (căi de acces din afara exploatațiilor agricole).